

平成 30 年 2 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社ネクスグループ
代 表 者 名 代表取締役社長 秋山 司
(J A S D A Q ・ コード 6634)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 代表取締役副社長 石原 直樹
電 話 03-6759-8970

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 11 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社が平成 29 年 7 月 14 日に開示いたしました「平成 29 年 11 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後のデータも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 11 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

別紙のとおり

(別紙)

(訂正箇所 平成29年11月期第2四半期決算短信 添付資料12ページ)

【訂正前】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

<省略>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年11月30日)	当第2四半期連結会計期間 (平成29年5月31日)
負債の部		
<中略>		
1年内償還予定の社債	300,000	300,000
<中略>		
流動負債合計	4,500,206	3,325,194
固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	1,165,000	1,165,000
<中略>		
固定負債合計	5,159,163	4,701,255
<後略>		

【訂正後】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

<省略>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年11月30日)	当第2四半期連結会計期間 (平成29年5月31日)
負債の部		
<中略>		
1年内償還予定の転換社債型新株予約権付社債	300,000	1,465,000
<中略>		
流動負債合計	4,500,206	4,490,194
固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	1,165,000	＝
<中略>		
固定負債合計	5,159,163	3,536,255
<後略>		

以上